

**S1.07. Schüler, Eltern, Schulweg, Schulbus**

**131663**

**Fragestunde vom 7. November 2013  
Taxifahrten zur Schule auf Gemeindekosten**

**Kleine Anfrage**

Philipp Müller, Mitglied des Gemeinderates, hat zu Händen der Fragestunde des Gemeinderates vom 7. November 2013 die folgenden Fragen eingereicht:

*"Diversen Aussagen zufolge sollen in Dietikon Schüler, notabene auf Gemeindekosten, per Taxi zur Schule und zurück befördert werden.*

*Ich bitte den Stadtrat daher die folgenden Fragen zu beantworten:*

- 1. Inwiefern trifft dies zu?*
- 2. Wie viele derartige Fälle gibt, es und in welcher Höhe werden dadurch Kosten verursacht?*
- 3. Warum müssen diese Kinder im Taxi zur Schule gefahren werden?*
- 4. Welche günstigeren, umweltschonenderen und gesünderen Alternativen sind denkbar?"*

Gestützt auf § 60 Abs. 3 der Geschäftsordnung des Gemeinderates werden Fragen, welche aus Zeitgründen nicht beantwortet werden können, in Kleine Anfragen umgewandelt.

**Der Stadtrat beschliesst:**

Der Leiter Schulabteilung wird beauftragt, bis spätestens 8. Januar 2014 einen Beantwortungsentwurf vorzulegen.

Mitteilung durch Protokollauszug an:

- ✓ - Sekretariat Gemeinderat;
- Leiter Schulabteilung;
- Schulvorstand.

NAMENS DES STADTRATES

  
Otto Müller  
Stadtpräsident

  
Dr. Karin Hauser  
Stadtschreiberin

Im Umwandlung Fragestunde\_51.doc

versandt am:

**20. Nov. 2013**